



**Bükksgentkereszt Község
Önkormányzat Képviseelő-testülete
3557 Bükksgentkereszt, Kossuth út 24 sz.
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305**

Jegyzőkönyv

Készült Bükksgentkereszt Község Önkormányzata Képviseelő-testületének 2023. október 24. napján 15.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Helye: Az önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak:

Solymosi Konrád Ferenc	polgármester
Szolnoki Csaba	alpolgármester
Császári István	képviseelő
Makóné dr.Fenyvesi Tímea	képviseelő
Kömlel Viktor	képviseelő

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta	jegyző	
Telekes Antalné	Bükksgentkereszt	
Szlovák Nemzetiségi	Önkormányzat Elnöke	
Hiányzik	Pintér Gábor	képviseelő
	Sziklai Máté	képviseelő

Solymosi Konrád Ferenc polgármester köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Ismerteti a képviselő-testületnek megküldött napirendi pontokat, azzal a javaslattal, hogy a 6. napirendi pont keretében kerüljön megtárgyalásra a Javaslát a szociális tűzifajuttatás szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására tárgyú előterjesztés.

Napirendi pontok:

- Beszámoló a Gombanapról**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
- Tájékoztató aszfaltozásról**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
- Javaslát önkormányzati rendezvények megtartására**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester
- Javaslát a TOP Plusz-1.2.1. Élhető települések pályázati felhívás keretében megvalósuló Belterületi vízelvezető rendszer fejlesztése Bükksgentkereszt községben c. projekthez szükséges vételi ajánlat megtételére**
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

5. **Javaslat igazgatási szünet elrendelésére**
Előterjesztő: **Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző**
6. **Javaslat a szociális tűzifajuttatás szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására**
Előterjesztő: **Solymosi Konrád Ferenc polgármester**
7. **Egyebek**

A képviselő-testület a napirendi pontot fenti javaslattal 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Napirendek tárgyalása

1. napirendi pont:

Solymosi Konrád Ferenc a képviselő testületi tagok előzetesen kaptak egy gombanap bevétel és kiadás jogcímeit tartalmazó összesítő táblázatot. Ebbe a táblázatba a még nem teljesült számlák nem kerültek bele. Jelezte a testület felé, hogy hogyan módosítanák a költségvetést, legutóbbi testületi ülésen 2 millió Ft-ot szavazott meg a testület a gombanapra. Ez nem releváns, ahogy látható a táblázatban- tette hozzá. A rally támogatás ügyében elmondta, hogy ott sikerült egy hosszabb távú megállapodást kötni, az előző, testület által is látott szerződés-tervezetet nem írta alá. A képviselő testület csak úgy tud igent mondani a következő évi rally megtartására, hogy ha azt legkésőbb a költségvetés elfogadásakor tudjuk.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea igen, most már megvolt a rally, ezt azért valahogyan honorálniuk kellene.

Solymosi Konrád Ferenc jól sikerült a verseny, köszönik a munkánkat, az egész település hozzáállását, hozzájárulását. Hozzátette, hogy amennyiben hasonlóképpen tudunk együtt dolgozni, jövő évben csak minden egyes engedély megléte esetén tudunk a továbbiakban is együtt dolgozni.

Solymosi Konrád Ferenc Beszért továbbá a gombanap negatívumairól, illetve pozitívumairól is. Negatívumként említette, hogy a meghívott külföldi vendégeink nem tudtak eljönni, a szállás számla is azért került bele a táblázatba. Dernő el tudott jönni, de csak egy napra. A szállásadó fenntartotta a szállást, a későbbiekben ezt fel tudják használni.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea ki ez a szállásadó?

Solymosi Konrád Ferenc ez a Bükki Kövek Vendégház.

Császár István akkor ezt most ki kell fizetni és felhasználhatjuk máskor a szállást- kérdezte?

Solymosi Konrád Ferenc igen, így van-tette hozzá. Beszért a parkoltatásról, forgalomirányításról. A gombanap utáni hétfőn volt egy intézmény-vezetői megbeszélés az érintett szervezőkkel, cégvezetőkkel, készült egy hangfelvétel és jegyzőkönyv, amit a következő ülésen a testület elé tár majd. Azt kérte a résztvevőktől, hogy mondják el a gombanap pozitívumait, illetve negatívumait. Elmondta továbbá, hogy sokat kell dolgozni majd.

Solymosi Konrád Ferenc parkoláson, a parkolással kapcsolatban. a VIP ellátás az magáért beszélt, dicsérte mindenki, aki részt vett rajta. a rally versenyből 900e fog maradni, és majd jön a külsős cég támogatása is. Az önkormányzat ebből a gombanapból teljesen pozitívan jött ki.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea a zsűri munkadíj mit takar- kérdezte?

Solymosi Konrád Ferenc ebben benne van a vip-nek és a zsűrinek is a munkadíja, ők 150 ezer forintot kaptak és erre jött a 465 ezer nyersanyag költség a konyhára.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea és akkor a nyersanyag az ki lett osztva a főzőversenyen?

Solymosi Konrád Ferenc így van.

Császár István parkoltatást nem lehetett berakni költségnek?

Solymosi Konrád Ferenc azt nem lehetett, igen, próbálta. De igazság szerint két rendezvény helyszín volt, melyből az egyik a vármegyei önkormányzaté a mások a mi önkormányzatunké.

Kömlel Viktor minimum azt kellett volna mondani, hogy fele-fele, hogy ha két rendezvény helyszínről beszélünk.

Solymosi Konrád Ferenc részben igazat adott mindkét képviselő társának, de összeségében maga a rendezvény lebonyolítása nem a mi feladatunk volt, tehát kb 7-8 m Ft nem nekünk volt költség, igaz nem is volt 2 napos a rendezvény. Megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményüket a rendezvénnyel kapcsolatban?

Császár István vasárnap vasárnap délelőtt szemét volt mindenhol a faluban. Akkor volt a bicikli verseny.

Solymosi Konrád Ferenc igen. Ez is egy olyan szituáció volt, hogy megbeszélte a rendező céggel, hogy mindent eltakarítanak a rendezvény helyszínén. Volt egy vita arról, hogy a főzőverseny beletartozik-e a helyszínbe, vagy sem. Mi ezért nem hívtunk takarító céget, de beletartozott. A műszaki leírásban benne volt, hogy ők rendezik. A jövőben arra kell törekednünk, hogy legyen egy személy, aki csak ezzel foglalkozik, aki összefogja a szervezést. Legyen egy forgatókönyv, amiért felel valaki. Telekes Balázs idegenforgalmi menedzser ezt is felvállalja. Minden rendezvényt ő fog levezényelni. Vasárnap reggel ő is szedte a szemetet. Rengeteg ember volt itt, talán 2016-ban volt itt egy ennyi ember utoljára, amikor a Csík Zenekar lépett fel. 2021-ben 4093 db belépőjegy kelt el. Most 4500-5000 ember lehetett a rendezvényen, de nagyon nehéz megbecsülni, valami regisztrációt is ki kell találni a jövőben.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea a becsületkasszából is nyugodtan lehetett volna annyit készíteni, ahány csapat volt.

Szolnoki Csaba megoldották ezt a csapatok.

Solymosi Konrád Ferenc azon a héten dőlt el minden, nem is számított ennyi bevételre ebből-tette hozzá. Azt kell vizsgálni, hogy ez a főzőverseny ilyen formában fenntartható-e, de valószínűleg így nem.

2. napirend:

Solymosi Konrád Ferenc.: Kölcsey utcát, Széchenyi utcát, Nefelejcs utcát és a Hunyadi utcát érintené. A rendezői terv, kivitelezői tervek pénteken megjöttek, azért hoztam most be nektek. Kijavításra is került, átnéztem én is, a projektmenedzser Makó Ferenc, aki elküldte a tervezőnek a javítandó részéket. Megnéztük, hogy mennyi akna kiemelés és akna cserét tervezett benne, ebben volt javítás. Akkor lenne a legrelevánsabb a Széchenyi utcában, ha a csapadék víz elvezetéssel egyidejűleg tudnánk megcsinálni. Ezek engedélyre várnak. Vannak olyan utcák, amelyeket kátyúzni kellene, mint például a Völgy út. Megkérnénk egy céget, hogy mérje fel és adjon rá ajánlatot, hogy mennyibe kerülne, és azt is behoznám nektek előterjesztésben. Még a tél előtt.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea: Tánccsical mi lesz?

Solymosi Konrád Ferenc: A forráskezelőtől megkaptuk a választ, hogy tartalék listán vagyunk, ami azt jelenti, ha lesz olyan település, amely nem tudja megvalósítani, akkor onnan marad forrás, és az Államkincstári körbe bekerülhetünk. Volt már ilyen szituáció, és mi mindig belekerültünk, bízom benne, hogy ez most is így lesz. Akkor meg tudnánk csinálni a Tánccsics utcát is.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea Hiszen az a második főutcánk, sokan arra mennek le Miskolcra dolgozni.

Solymosi Konrád Ferenc.: Jó és itt mondanom kell nektek, nehogy szó érje a ház elejét. Láttatok, hogy itt le van aszfaltozva a kis utca, voltak benne kisebb átvágások. Volt itt egy cég. Nem került be hozzánk bejelentés, hogy ők fognak jönni ide aszfaltozni. Én kimentem beszéltek velük. A földkábelező cég által javításra váró részt pályázatuk útján valósították meg. Kaptam az alkalmon, hogy itt van egy aszfaltozó cég. Mondták, hogy marad meg aszfaltjuk. Kérdeztem, hogy mennyiért tudnánk ezt az aszfaltot a kátyúzásba tölteni. Azt mondta az cégvezető, hogy nettó 7500 Ft-ért + Áfa. Elvittem a cégvezetőt a Völgy utcára, hogy nézze meg a kátyúkat. Mondtam, hogy ez a legrosszabb útszakasz. Azt mondta, hogy nekik arra nincs idejük, hogy vágják is, hanem csak arra, hogy ki takarítják és betöltik az aszfalttal. Pont mentem egy megbeszélésre az ifjúsági táborba, mondom az jó lesz, mert ha jövök vissza le tudom ellenőrizni őket. Jöttem vissza és láttam, hogy közel sem azt aszfaltozták le, amit beszéltünk, az aszfalt már be volt töltve. Ők az útpadkát csinálták meg és nem a kátyúkat. Szóbeli megállapodás volt, írásban nem volt.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea: Mondjuk ez ilyen esetekben nem érvényes a szóbeli megállapodás, csak írásban történő.

Solymosi Konrád Ferenc.: elmondta továbbá, hogy írt a cégnek egy emailt,- melyet a testületnek fel is olvasott- melyben leírta mi történt, és válaszukban ígéretet tettek a hiba kiküszöbölésére.

3. napirend

Solymosi Konrád Ferenc az Idősek napi rendezvény a legfontosabb, javasolta, hogy 2023. november 24. napján vagy december 1. napján legyen megtartva. Kérte a testületet, hogy szavazzanak az idősek napi rendezvény időpontjáról.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
74/2023 (X. 24.) Önkormányzati határozata

Tárgy: Idősek Napja c. rendezvény megtartásának időpontja

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fenti tárgyú javaslatot és az alábbi döntést hozza:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy határozott, hogy az Idősek Napja c. rendezvény 2023. december 1. napján kerül megrendezésre

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Solymosi Konrád Ferenc javasolta továbbá, hogy az adventi időszak is méltó módon kerüljön megünneplésre, pl. minden vasárnap énekelhetnének közösségek, iskola, óvoda, önkormányzat, hivatal, egyház. Javasolta, hogy iskolások, óvodások, hagyományőrök, majd december 16-án vagy 17-én meghirdetésre kerülhetne egy helyi kézműves vásár. Javasolta nagyobb koszorú elkészítését a színpadhoz és akik fellépnek, azok megnyújtanak egy gyertyát. Készíthetnének saját magunknak díszeket, pl. szarvas formát lécből. stb. A színpad előtt lennének, lehetne Betlehem is. Lehetnének mobil sátrak, az önkormányzat készülhetne forralt borral teával és kisüthetnének sertéshaját ott üstökben és vasárnap a gyertyagyújtáskor mindenki kapna egy doboz zsírt.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea ahhoz sok kell, hogy mindenkinek jusson.

Solymosi Konrád Ferenc szombaton lenne friss tepertő is, közösségileg ki kellene hirdetni, szombaton lenne egy ilyen kis produktum, vasárnap meg gyertyagyújtás. Ez nem egy nagy költség, lenne zene is. De lehetne zsír helyett mézeskalács is, ezek javaslatok, de a zsírsütésnek lenne egy kis hangulata. Összeállít egy költségvetést erről a következő testületi ülésre.

Telekes Antalné ez egy szép kezdeményezés lenne.

Solymosi Konrád Ferenc lehetne ablak díszítés is, úgy, mint tavaly.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea pogácsát lehetne a konyhán sütni, meg a hagyományőrök is biztos sütnének, forralt bor stb.

Telekes Antalné mi mindig szoktunk vinni.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea igen, úgy ahogy a szlovák napra és abból meg is van a kínálás.

Solymosi Konrád Ferenc következő testületi ülésre összeállítunk egy tervezetet, költségvetéssel. a helyi vállalkozók is kitelepülhetnének. Javasolta, hogy az idősek napi támogatás összege 7.000 Ft/fő legyen.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea beérkezett- e a Markovics úrtól az ingatlan vételára?

Solymosi Konrád Ferenc igen, megérkezett.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea tavaly 6e Ft-ot kaptak, ha megengedhetjük, akkor adhatunk többet is.

Solymosi Konrád Ferenc javasolta, hogy 9ezer forint legyen a keretösszeg, melyből 7ezer ft-ot kapnak kézhez és 2ezer Ft az étkezés összege.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea és akkor ehhez nem sokat kell pótolni a keretből és valami előadót is hívni kell, ahhoz is pénz kell.

Solymosi Konrád Ferenc javasolta, hogy az idősek napi támogatás összege 7.000 Ft/fő legyen, az egy főre jutó érkezés összege pedig 2000 Ft. Hozzátette, hogy a szükséges forrást biztosítani szükséges, hiszen a szociális kerethez így kb. plusz 1millió forint összeget hozzá kell tenni.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
75/2023 (X. 24.) Önkormányzati határozata

Tárgy: Időskorúak anyagi támogatása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fenti tárgyú javaslatot és az alábbi döntést hozza:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy határozott, hogy a 4/2023. (III.23.) önkormányzati rendelet értelmében 7.000 Ft, azaz hétezer forint összegű trendkívüli települési támogatást nyújt az időskorúak részére. A támogatás iratni igényeket 2023. november 30. napjáig lehet benyújtani.

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Határidő: 2023. november 30.

4. napirendi pont:

Solymosi Konrád Ferenc bemutatta az előzetesen elkészült változási vázrajzot. Az 569 hrsz. alatt lévő területen, ahol most is ott folyik a víz, ott már rendeződtek tulajdonviszonyok, eladhatóvá vált, elsődlegesen 7000 ft/m áron értékesítik a tulajdonosok, de hajlandóak a felét is eladni az önkormányzatnak. Javasolta, a terület felét megvásárolni, így kb. 500 m-et kiméretnének telekmegosztással a területből és 5000ft/m2 árra tenne javaslatot.

Kömlel Viktor: egyetértett a javaslattal, de csak a szükséges m²-re tegyünk vételi javaslatot - tette hozzá.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea igen, csak arra, semmi másra. Ez egy nagyon meredek telek, vagy el kell indítani a kisajátítási eljárást.

Solymosi Konrád Ferenc azzal úgyis ki kell fizetnünk a pénzt.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea igen, ki kell.

Solymosi Konrád Ferenc megkérdezte, hogy hívjon össze egy eseti megbeszélést a tervezővel, érintett szereplőkkel és fussanak be még egyszer, mert végülis innen indultunk, erről szólt volna az előzetes megállapodás, amit kiküldtünk nekik.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea látta azt a megállapodást, azt biztos nem jogász készítette, azt ő sem írta volna alá.

Solymosi Konrád Ferenc de benne volt az is, hogy utána megegyezünk a vételárban.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea mindegy, a felére nincs a vízvezetésre szüksége az önkormányzatnak. Igaza van Vikornak, hogy sokkal több olyan út van, amit rendbe kéne tenni, mint hogy veszünk egy fél telket.

Solymosi Konrád Ferenc rendben van, de úgyis meg kell venni később, tudnánk előre is gondolkodni.

Szolnoki Csaba érdemes lenne az egészet megvenni.

Solymosi Konrád Ferenc lenne egy közművesített telkünk.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea ez egy meredek telek.

Solymosi Konrád Ferenc picit előre kell gondolkodni, ez egy befektetés is lenne, jó beruházás. Ha visszaadjuk, akkor 17m Ft-ot kellene visszaadni a pályázatból, így érdemesebb most kiadni 5-6 milliót ezért és megvalósul a csapadékvízvezetés. Most lehetőség nyílna arra, hogy kialakítsuk az önkormányzat hosszútávú céljait, utcát is ki lehetne ott alakítani.

Kömlel Viktor a bejelölt út az gyalogút, akkor azt dulpa olyanra kell építeni. Lesz ott egy 8m – es sávod, azt nem tudod értékesíteni - véleménye szerint. Ha a Nefelejcs utat meghosszabbítod, a fél telek elvész, azt nem tudod értékesíteni.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea az útnak van egy minimális szélessége, mennyi a minimális szélesség itt?

Solymosi Konrád Ferenc attól is függ, hogyan tudjuk módosítani a területrendezési tervet.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea de ha marad ott a 7-8m-es csík, az értelmetlen és soknak is tartja asz összeget, a 7000ft m²-enként.

Szolnoki Csaba de most erre megoldást kell találnunk.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea javasolja a 4000ft/m² árat, akkor javasolja megvételre, a telek természeti adottsága miatt.

Kömlel Viktor véleménye, hogy amennyi a pályázat szempontjából kell, annyit vegyen meg az önkormányzat.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea Az volna a korrekt, hogy csak azt vegye meg az önkormányzat, ami feltétlenül szükséges a megvalósításhoz.

Solymosi Konrád Ferenc az előző ingatlan kb. 2millió forint lett volna. Nem húzódhatna el ez márciusig.

Solymosi Konrád Ferenc Javasolta, hogy legyen egy új helyszíni bejárás a tervezővel, az érintettekkel, ahol felhívást eszközöl, hogy mennyiért adják el azt a területet, amire az önkormányzatnak szüksége van, ami kb. 130 m².

A felvetéssel a képviselő-testület egyetértett.

5. napirend

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta megköszönte a szót, majd ismertette a kiküldött előterjesztést, azaz, hogy 2023. december 27 és január 1. nap közötti időszakban igazgatási szünet legyen a hivatalban, hiszen a 407/2023. (VIII. 30.) kormányrendelet erre lehetőséget ad. Tavaly már alkalmaztuk ezt a megoldást, -tette hozzá- ez 3 munkanapot jelent, de pl. december 29.-én lesz hivatal és anyakönyvi ügyekben ügyeleti telefonszám lesz megadva a lakosság részére. Elfogadásra javasolta a határozati javaslatot a képviselő-testületnek.

Solymosi Konrád Ferenc Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 76/2023 (IX. 27) Önkormányzati határozata

Tárgy: Bükkszentkereszt község településen igazgatási szünet elrendelése

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a fenti tárgyú javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a 407/2023. (VIII. 30.) Kormányrendelet értelmében 2023. december 27. - 2024. január 1. közötti időszakra a Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünetet rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

6. napirend

Solymosi Konrád Ferenc ismertette az előterjesztést, majd hozzátette, hogy 56 erdei m³ támogatásban részesült az önkormányzat, tavaly 89m³ volt.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea a jövedelemhatárt felemelné együtt élők esetében a nyugdíjminimum 450-ére, egyedülállók esetében 500-ra.

Császár István ez idén lesz kiosztva?

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta február 15-ig kell.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea ez alapján a jövedelemkorlát alapján nem sokan lesznek rá jogosultak, a nyugdíjemelések miatt.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta testületi hatáskör, természetesen lehet emelni.

Császár István ha januárban beadták és beadja novemberben, ugyanannyi lesz a jövedelme.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea amit januárban beadott, még a decemberi volt. Most novemberben emelkedik a nyugdíj, éves szinten 18%-os emelés a tavalyi évhez képest. Ha ilyen kevés a fa, akkor maradjon ez.

Solymosi Konrád Ferenc most azon van a hangsúly, hogy ne a tél közepén kerüljön kiosztásra.

Császár István akkor legyen a beadás november 24.-e.

Solymosi Konrád Ferenc akkor legyen a beadás november 24.-e és karácsonyig ki lehet osztani. Megkérdezte emeljék-e a jövedelemkorlátot.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea igen

Császár István igen.

Solymosi Konrád Ferenc rendben, akkor emeljük a jövedelemkorlátot a rendeletben szereplő 400%-ról 450%-ra, a 450%-ot edig 500%-ra.

Solymosi Konrád Ferenc Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2023. (X. 24.) önkormányzati rendelete
a szociális célú tűzifa juttatás szabályairól

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 10 § (1) bekezdése alapján, tekintettel a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pontjában települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás jogcímre, az Alaptörvény 32 cikk (1)

bekezdés a) pontjában és a 32 cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A rendeletben szabályozott támogatás megállapítására a települési támogatásról szóló 4/2023.(III.23) önkormányzati rendeletben foglalt eljárási rendelkezéseket kell alkalmazni.

2. §

(1) Szociális célú tűzifa támogatás természetbeni ellátásként adható annak a személynek vagy családnak, amelyben időszakosan bekövetkezett vagy tartósan fennálló létfenntartási problémákkal küzd, feltéve, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 450 %-át (128 250- Ft) , egyedül élő esetén a 500 %-át (142 500,-Ft) és a lakásának fűtését fatüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel biztosítja.

(2) A kérelmek elbírálása során előnyt élveznek az

- a) aktív korúak ellátásában részesülők,
- b) időskorúak járadékában részesülők,
- c) települési támogatásban részesülők, különösen a lakásfenntartási támogatásban részesülők
- d) halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család
- e) kiskorú gyermeket nevelők,
- f) közfoglalkoztatásban részt vevők
- g) egyedül élő nyugdíjasok.

(3) Háztartásonként legfeljebb 2 m³ tűzifa adható.

(4) A támogatásban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér az önkormányzat.

(5) A szociális célú tűzifa támogatásról a Szociális Bizottság jogosult dönteni.

(6) A támogatás iránti igényeket 2023. november 24. napjáig lehet benyújtani a Bükkszentkereshti Közös Önkormányzati Hivatalban a rendelet 1. melléklete szerinti formanyomtatványon.

(7) A természetben nyújtott tűzifa támogatás megállapítására a rendelkezésre álló 56 köbméter famennyiség felhasználásáig van lehetőség. A kérelmek elbírálásánál figyelemmel kell lenni a 2 § (2) bekezdésében foglalt rendelkezésekre, a családban élők egy főre jutó havi jövedelmére, és a családban nevelt kiskorú gyermekek számára.

3. §

Ez a rendelet 2023. október 24-én lép hatályba, és 2024. április 15-én hatályát veszti.

1. melléklet a 12/2023. (X. 24.) önkormányzati rendelethez**Kérelem szociális célú tűzifa támogatás megállapításához****1. Alulírott**

- 1.1. Kérelmező neve:
- 1.2. Születési neve:
- 1.3. Szül. helye, ideje:
- 1.4. Anyja neve:
- 1.5. Lakcíme:
- 1.6. Tartózkodási helye:
- 1.7. TAJ száma:
- 1.8. Telefonszám (nem kötelező megadni):

2. Kérem, hogy részemre Bükkzentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló/2023 (X.24) önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek természetbeni juttatásként tűzifát biztosítani.

A tűzifa támogatásra a rendelet szerint azért vagyok jogosult, mert háztartásomban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át (114 000,-Ft), egyszemélyes háztartás esetén 450 %-át (128 500,-Ft).

3. A kérelem elbírálásánál előnyt élvezek, mivel:

- a) aktív korúak ellátásra vagyok jogosult, a megállapító határozat száma:
- b) időskorúak járadékára vagyok jogosult, a megállapító határozat száma:
- c) települési támogatásra, lakásfenntartási támogatásra vagyok jogosult, a megállapító határozat száma:
- d) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelek.
- e) közfoglalkoztatásban részt vevők
- f) kiskorú gyermeket nevelek
- g) egyedül élő nyugdíjas vagyok.

4. KÉRELMEZŐVEL KÖZÖS HÁZTARTÁSBAN ÉLŐK ADATAI

Név, születési név is	Családi állapota Rokoni kapcsolata	Születési idő TAJ szám	Anyja neve

1.		év hó nap 000 000 000	
2.		év hó nap 000 000 000	
3.		év hó nap 000 000 000	
4.		év hó nap 000 000 000	
5.		év hó nap 000 000 000	
A kérelmező és a vele egy háztartásban élők jövedelme			
A jövedelem típusai		Kér elm ező jöve del me	Kérelmezővel közös háztartásban élők jövedelme
1.	Munkaviszonyból és más foglalkoztatási jogviszonyból származó		
2.	Társas és egyéni vállalkozásból, őstermelői, illetve szellemi és más önálló tevékenységből származó		
3.	Táppénz, gyermekgondozási támogatások		
4.	Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások		
5.	Önkormányzat és munkaügyi szervek által folvósított ellátások		
6.	Egyéb jövedelmek		
7.	Összes jövedelem		

5. Kijelentem, hogy ingatlanom tűzifával fűthető.

6. Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő felhasználásához.

7. Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek.

8. Kelt.: Bükkszentkereszt,

9.

kérelmező

10. **Egy főre jutó jövedelem:**
(ügyintéző tölti)

7. napirend

Solymosi Konrád Ferenc Tisztelt Képviselő-testület! A Bükkszentkereszt, Rákóczi utca (687 hrsz, 684 hrsz, 234 hrsz, 319 hrsz, 302/5 hrsz) és a Lovas tanya közötti útszakasz melletti ingatlanok címadattal való ellátása ügyében szükségessé vált egy új utca kialakítása.

Az ingatlannyilvántartás adatai alapján (térképmásolat) látszik, hogy először telekalakítással le kell választani a Rákóczi utca 234 hrsz-ú területből azt a részt, ami az új utca kialakítása miatt szükséges. A Napsugár utca kereszteződésétől a Lovas tanyáig a 37 hrsz-ú út is becsatlakozna az újonnan kialakított utcába. Erre azért van szükség, mert az 36 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a közmű bekötések miatt már kért házszámot. Ideiglenes házszámot kapott, a Napsugár utcához, de a telek bejárata az új kialakítandó utcafronton lesz, ezért szükséges a Lovas tanya felé is folytatni az új utcát, az ott lévő ingatlanok házszám rendezése miatt.

A Rákóczi utca 31. és 31/A. címen vannak bejelentett lakcímek. Ha a két ház előtti útszakasz is a leválasztásba kerül, ezeknek a lakosoknak a címadata (utca, házszám) változni fog. A Rákóczi utca 31. szám alatti ingatlan sarokház, tehát akár maradhatna továbbra is a Rákóczi utcához tartozva (ugyan a bejárata az új kialakítandó utcából nyílik) és így a házszámok sorban szépen megmaradnának. A Rákóczi utca 31/A számon található ingatlant viszont mindenképpen az új utcához kellene átvinni.

Az új útszakasz tervezett vonalán bejelentett lakcímmel nem rendelkező ingatlanok helyezkednek el, ezek közül néhány már rendelkezik címadattal.

294 hrsz	3557 Bükkszentkereszt, Rákóczi u. 31/B.
293/2 hrsz	3557 Bükkszentkereszt, Rákóczi u. 31/C.
180/2 hrsz	3557 Bükkszentkereszt, Rákóczi u. 180/2.
180/1 hrsz	3557 Bükkszentkereszt, Rákóczi u. 180/1.
36 hrsz	3557 Bükkszentkereszt, Napsugár u. 76.

Javasolt közterületnevek pl.:

- Kisdél;
- Vörösfenyő;
- Mészkemence;

-Kökény;
-Csipke;
-Akácos;
-Galagonya;
-Oroszkút stb.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és a mellékelt határozati javaslat megvitatására, illetve elfogadására. Javasolta továbbá, hogy az utcaneveket szavazásra is fel lehetne tenni, létre lehet hozni egy közösségi platformot, és a lakosok szavazzák meg, mi legyen az utca neve. Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
77/2023 (X. 24.) Önkormányzati határozata

Tárgy: a Bükkszentkereszt, Rákóczi utca és a Lovas tanya közötti útterület új utcának történő leválasztása

A Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Bükkszentkereszt, Rákóczi utca 234. hrsz-ú területből egy új utcát alakít ki.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét az új utca kialakításához szükséges intézkedések megételére.

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Solymosi Konrád Ferenc ismertette a testülettel a weboldal készítésére érkezett ajánlatot, melyet a testület a következő ülésen tárgyal újra.

Solymosi Konrád Ferenc Tájékoztatta a testületet a 2023. október 26-án megtartásra kerülő kerekasztal munkaértekezletről és a 27-én tartandó lakossági fórumról, melynek témája a Tisztább levegőért címet kapta., hiszen a füst csökkentése központi kérdés. Javasolta a képviselő-testületi tagoknak, hogy amennyiben tehetik vegyenek részt rajta, ez az ún. EPAH pályázat keretében, illetve ezen pályázatnak köszönhetően kerül megtartásra.

Solymosi Konrád Ferenc Javasolta továbbá, hogy legyen egy falugyűlés november 17-én 17óra 30perckor.

Solymosi Konrád Ferenc Tájékoztatta a testületet, hogy november 4-ére meghívta Bükkszentkereszt képviselő-testületét Dernő városa, így aki teheti csatlakozzon.

Solymosi Konrád Ferenc Felhívta a testület figyelmét arra, hogy kell valamilyen megoldást találni az utcán parkoló autókra, hiszen közeledik a tél, sokszor akadályozzák a közlekedést, a hó eltakarítását. Vagy fizessen éves adót, építményadót pl.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta egy felhívást mindenképpen közzé kell tenni

Solymosi Konrád Ferenc Tájékoztatta a testületet arról, hogy a főszámlán -3.568.900 Ft van. 10m ft-ot a hitelből visszatörlesztettünk, az elkülönített számlánkon pedig 10. 049.538ft van. Az 500 hrsz területre fog jönni egy komoly érdeklődő. Az iskolába bekerült a hőszivattyú, az apríték is ki van fizetve, be van pakolva, a télre fel vagyunk készülve. Tartjuk azt, amit megbeszéltünk, de sajnós a pénz nem elég szinte semmire, és még év végi jutalmakról nem is beszéltünk. A ki nem fizetett számlák összege -12m Ft. Az önkormányzatok helyzete nehéz, azoknak is, akik nem ilyen múlttal rendelkeznek, és nem így hozták fel magukat, mint mi. Eleve 6m Ft-ért aszfaltoztak, amit a testület megszavazott, rengeteg pályázathoz tettünk hozzá önrészt, azért van produktum. Az adósság csökkentésére törekedtünk, de azért fejlődünk is kell. Van kiút, de nehéz lesz a következő időszak. A lakóközösséget kell megelégedésig kiszolgálni.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea igen, ha az előző adósságok nem kerülnek rendezésre, mostanra már működésképtelenné vált volna az önkormányzat.

Solymosi Konrád Ferenc igen, ezt tudtuk azért vágunk bele, a kerékpár parkról elmondta, hogy vagy vissza kell utaljuk a 2,5m Ft-ot, vagy több támogatás szükséges hozzá, még egyeztet az államtitkársággal.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, az ülést bezárta.



Solymosi Konrád Ferenc

polgármester



Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta

jegyző